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Kormányozható léghajóval kombinált mótornélküli röpülökészülók 

PANSCHAR HERMANN BÜNÜGYI RENDÓR BERLINBEN. 
A bejelenté* napja 1916 augusztus hó 21-ike. 

Jelen találmány tárgya kormányoz-
ható léghajóval kombinált, mótornélküli 
röpülőgép, melyet egy vagy több személy, 
lábitóval meghajtott légcsavarok segélyé-
vel előre és hátrafelé, a magassági kor-
mány mindenkori állása szerint fölfelé 
vagy lefelé hajthat. A léggömb méretei 
olyanok, hogy a röpülőkészüléken ülők-
nek, valamint a készüléknek súlyát ki-
egyenlítik. A készülék kormányzása kerék-
párhoz hasonlóan kormányrúdról törté-
nik és általában a készülék kezelése sok-
ban hasonlít a kerékpár kezeléséhez, any-
nyival is inkább, mivel a vezetők itt is 
nyergen ülnek. 

Mellékelt rajzon látható jelen találmány 
egyik példaképem kiviteli alakja: 

1. ábra a találmány előlnézetét, 
2. ábra pedig oldalnézetét tünteti föl. 
Az (a) léggömbnek oldalain jelen példa 

szerint két (b) hordfölület van úgy, hogy 
a léggömb mintegy kétfödelű repülőgép-
pel van kombinálva. A léggömbnek mére-
tei úgy vannak megállapítva, hogy a ké-
szüléknek és ra j ta ülőknek súlyát ki-
egyenlíti. 

A készüléknek hordófölületei szokott 
módon egymás között, valamint aléggömb-

IK'I huzalok útján vannak összeerősítve. 
A léggömb alatt huzalokon függ az (e) 
váz, melyben (d) lábitós hajtómű van el-
rendezve, melyről pl. kúpkerékáttétellel a 
(c) légcsavar hozható forgásba. A vezető 
is kerékpárhoz hasonlóan (f) nyergen ül. 
A (k) vízszintes kormányt a (k) kor-
mányrúdról, az (i) magassági kormányt 
pedig a (h) kéziemelőről működtethetjük. 

A kormányrúdnak, valamint a lábitós 
hajtóberendezésnek elrendezése a kerék-
párra emlékeztet, azonban a hajtócsavar 
nagy fordulatszámára való tekintettel 
megfelelő nagy áttételről gondoskodni 
kell. A nekifutás megkönnyítésére az (e) 
váz alsó részén (m) futókerekek vannak. 

Egy légcsavar helyett több légcsavar 
is alkalmazható, valamint több személy 
számára egymás melett, vagy egymás mö-
gött is lehetnek hajtó lábitók kiképezve. 
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Kormányozható léghajóval kombinált 
mótornélküli röpülőkészülék, melynél 
magának a készüléknek, valamint az 
azon ülőknek súlyát a hordföliileték 
között elrendezett léggömb egyenlít? 



ki, azáltal jellemezve, hogy a készülék-
nek előre- és hátrahajtására lábitós 
hajtóműről működtetett (c) légcsavar, 

a vízszintes kormány működtetésére 
pedig kerékpároknál használatos (k) 
kormányrúd szolgálnak. 

(1 rajzlap melléklettel.) 
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